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1. Atos do Tribunal Pleno 

Intimação para Sessão 

Sessão: 2112 - 22/02/2017 - Tribunal Pleno 
Processo: 04841/11 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé 
Subcategoria: Decorrente de Decisão do Plenário 
Exercício: 2008 
Intimados: Francisco Duarte da Silva Neto, Ex-Gestor(a); Genival 
Paulino de Sousa, Ex-Gestor(a); Paulo Ítalo de Oliveira Vilar, 
Advogado(a). 
 

 
Sessão: 2110 - 08/02/2017 - Tribunal Pleno 
Processo: 08794/11 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração 
Subcategoria: Licitações 
Exercício: 2010 
Intimados: Antonio Fernandes Neto, Ex-Gestor(a); Márcio Henrique 
Carvalho Garcia, Procurador(a). 
 
Aviso: Informamos que conforme o Art. 25 da RN-TC 11/2015 o 
Processo 08794/11 passou a ter seus atos processuais realizados 
exclusivamente em forma eletrônica. As peças existentes do processo 
permanecem em papel, passando o processo a ser composto por 
autos em meio físico e em meio eletrônico. Para o acompanhamento e 
realização dos atos processuais pelos interessados processuais é 
necessário o credenciamento e habilitação no sistema TRAMITA. 

 
Sessão: 2111 - 15/02/2017 - Tribunal Pleno 
Processo: 18362/12 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Natuba 
Subcategoria: Inspeção Especial de Contas 
Exercício: 2012 
Intimados: José Lins da Silva Filho, Ex-Gestor(a); Fabiana Maria 
Falcão Ismael da Costa, Advogado(a). 
 

 

Sessão: 2111 - 15/02/2017 - Tribunal Pleno 
Processo: 04450/15 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Lagoa 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2014 
Intimados: Magno Demys de Oliveira Borges, Gestor(a); Francisco 
Vivaldo Jácome de Oliveira, Contador(a); Paulo Ítalo de Oliveira Vilar, 
Advogado(a). 
 

 

Citação para Defesa por Edital 

Processo: 10141/16 
Jurisdicionado: Agência Executiva de Gestão das Águas do Estado 
da Paraíba 
Subcategoria: Levantamento 
Exercício: 2016 
  
Citados: Joao Fernandes da Silva, Gestor(a). 
Prazo: 15 dias. 
  

 

Intimação para Defesa 

Processo: 03688/16 
Jurisdicionado: Projeto Cooperar 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2015 
  
Intimados: Roberto da Costa Vital, Gestor(a). 
Prazo: 15 dias 
Nota: Para contestar, querendo, no prazo regimental de 15 (quinze) 
dias, o relatório dos peritos deste Pretório de Contas, fls. 357/372 dos 
autos. 
  

 
Processo: 04392/16 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Lastro 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2015 
  
Intimados: Damiao Gomes Soares, Gestor(a). 
Prazo: 15 dias 
Nota: Para, querendo, apresentar defesa acerca das irregularidades 
constantes no relatório da Auditoria de fls. 42/48, no prazo regimental 
de 15 (quinze) dias. 
  

 
Processo: 04597/16 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Agricultura Familiar e do 
Desenvolvimento do Semiárido 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2015 
  
Intimados: Lenildo Dias de Morais, Gestor(a). 

https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=04841_11
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=08794_11
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=18362_12
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=04450_15
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=10141_16
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=03688_16
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=04392_16
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?processo=04597_16
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Prazo: 15 dias 
Nota: Para, querendo, apresentar defesa acerca das irregularidades 
apontadas no relatório da Auditoria às fls. 149/161. 
  

 

Extrato de Decisão 

Ato: Parecer Prévio PPL-TC 00210/16 
Sessão: 2107 - 14/12/2016 
Processo: 03246/12 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bayeux 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2011 
Interessados: Josival Júnior de Souza, Responsável; André Luis de 
Oliveira Escorel, Procurador(a); Ricardo Medeiros de Queiroz, 
Contador(a); Iramilton Sátiro da Nobrega - Me, Interessado(a); 
Ambiental Consultores Associados -Me, Interessado(a); Ri Marketing 
Ltda., Repres. Legal, Sr. Ruy Barbosa Dantas, Interessado(a); 
Alexandre Silva Andrade, Interessado(a); Rafhael Casimiro Barbosa 
Dantas, Interessado(a); Gpa Gestão E Planejamento Administrativo 
Ltda., Repres. Legal, Sra. Monique Tavares Pereira, Interessado(a); 
Nitay Consultoria E Assessoria Ltda.-Me, Repres. Legal, Sra. Ivonete 
de Brito Menezes, Interessado(a); Nitay Consultoria E Assessoria 
Ltda.-Me, Repres. Legal, Sra. Hélida Cavalcanti de Brito, 
Interessado(a); Nitay Consultoria E Assessoria Ltda.-Me, Repres. 
Legal, Sr. Christian de Lima Brito, Interessado(a); Rwr Consultoria & 
Assessoria Ltda., Repres. Legal, Dr. Carlos Roberto Batista Lacerda, 
Interessado(a); Edísio Souto Advocacia-Epp, Repes. Legal, Dr. José 
Edísio Simões Souto., Interessado(a); Gpa Gestão E Planejamento 
Administrativo Ltda., Repres. Legal, Sr. Marcelo de Souza Pereira, 
Interessado(a); Dirceu Marques Galvão Filho, Advogado(a); Luiz 
Alberto Moreira Coutinho Neto, Advogado(a); Eduardo Henrique Farias 
da Costa, Advogado(a); Felipe de Brito Lira Souto, Advogado(a); 
Nilmara de Carvalho Braga, Advogado(a); Carlos Roberto Batista 
Lacerda, Advogado(a). 
Decisão: O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA – 
TCE/PB, no uso da atribuição que lhe confere o art. 71, inciso I, c/c o 
art. 31, § 1º, da Constituição Federal, o art. 13, § 1º, da Constituição 
do Estado, e o art. 1º, inciso IV, da Lei Complementar Estadual n.º 
18/1993, apreciou os autos da PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 
GOVERNO DO MANDATÁRIO DO MUNICÍPIO DE BAYEUX/PB, SR. 
JOSIVAL JÚNIOR DE SOUZA, relativa ao exercício financeiro de 
2011, e decidiu, por unanimidade, em sessão plenária hoje realizada, 
na conformidade da proposta de decisão do relator, EMITIR 
PARECER CONTRÁRIO à aprovação das referidas contas, 
encaminhando a peça técnica à consideração da eg. Câmara de 
Vereadores do Município para julgamento político, apenas com 
repercussão acerca da elegibilidade ou inelegibilidade da citada 
autoridade. Presente ao julgamento o Ministério Público junto ao 
Tribunal de Contas Publique-se, registre-se e intime-se. TCE – 
Plenário Ministro João Agripino João Pessoa, 14 de dezembro de 
2016 

 
Ato: Acórdão APL-TC 00790/16 
Sessão: 2107 - 14/12/2016 
Processo: 03246/12 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bayeux 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2011 
Interessados: Josival Júnior de Souza, Responsável; André Luis de 
Oliveira Escorel, Procurador(a); Ricardo Medeiros de Queiroz, 
Contador(a); Iramilton Sátiro da Nobrega - Me, Interessado(a); 
Ambiental Consultores Associados -Me, Interessado(a); Ri Marketing 
Ltda., Repres. Legal, Sr. Ruy Barbosa Dantas, Interessado(a); 
Alexandre Silva Andrade, Interessado(a); Rafhael Casimiro Barbosa 
Dantas, Interessado(a); Gpa Gestão E Planejamento Administrativo 
Ltda., Repres. Legal, Sra. Monique Tavares Pereira, Interessado(a); 
Nitay Consultoria E Assessoria Ltda.-Me, Repres. Legal, Sra. Ivonete 
de Brito Menezes, Interessado(a); Nitay Consultoria E Assessoria 
Ltda.-Me, Repres. Legal, Sra. Hélida Cavalcanti de Brito, 
Interessado(a); Nitay Consultoria E Assessoria Ltda.-Me, Repres. 
Legal, Sr. Christian de Lima Brito, Interessado(a); Rwr Consultoria & 
Assessoria Ltda., Repres. Legal, Dr. Carlos Roberto Batista Lacerda, 
Interessado(a); Edísio Souto Advocacia-Epp, Repes. Legal, Dr. José 
Edísio Simões Souto., Interessado(a); Gpa Gestão E Planejamento 
Administrativo Ltda., Repres. Legal, Sr. Marcelo de Souza Pereira, 
Interessado(a); Dirceu Marques Galvão Filho, Advogado(a); Luiz 
Alberto Moreira Coutinho Neto, Advogado(a); Eduardo Henrique Farias 

da Costa, Advogado(a); Felipe de Brito Lira Souto, Advogado(a); 
Nilmara de Carvalho Braga, Advogado(a); Carlos Roberto Batista 
Lacerda, Advogado(a). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos da PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GESTÃO DO ANTIGO ORDENADOR DE DESPESAS 
DO MUNICÍPIO DE BAYEUX/PB, SR. JOSIVAL JÚNIOR DE SOUZA, 
relativa ao exercício financeiro de 2011, acordam os Conselheiros 
integrantes do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA - 
TCE/PB, em sessão plenária realizada nesta data, na conformidade da 
proposta de decisão do relator a seguir, em: 1) Por unanimidade, com 
fundamento no art. 71, inciso II, c/c o art. 75, cabeça, da Constituição 
Federal, no art. 71, inciso II, da Constituição do Estado da Paraíba, 
bem como no art. 1º, inciso I, da Lei Complementar Estadual n.º 
18/1993 (Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba – 
LOTCE/PB), JULGAR IRREGULARES as mencionadas contas. 2) Por 
maioria, vencidas as divergências dos Conselheiros Arnóbio Alves 
Viana e André Carlo Torres Pontes, que votaram pela não atribuição 
de dívida ao antigo Alcaide, IMPUTAR ao então Prefeito do Município 
de Bayeux/PB, Sr. Josival Júnior de Souza, CPF n.º 425.478.814-20, 
débito no montante de R$ 13.010,18 (treze mil, dez reais, e dezoito 
centavos), correspondente a 282,77 Unidades Fiscais de Referência 
do Estado da Paraíba - UFRs/PB, atinente a contabilizações no 
exercício de valores no REALIZÁVEL do BALANÇO PATRIMONIAL 
sem as comprovações documentais das despesas originárias. 3) Por 
maioria, FIXAR o prazo de 60 (sessenta) dias para recolhimento 
voluntário aos cofres públicos municipais do débito imputado, com a 
devida comprovação do seu efetivo adimplemento a esta Corte dentro 
do prazo estabelecido, cabendo ao atual Prefeito, Sr. Expedito Pereira 
de Souza, no interstício máximo de 30 (trinta) dias após o término 
daquele período, velar pelo integral cumprimento da decisão, sob pena 
de responsabilidade e intervenção do Ministério Público Estadual, na 
hipótese de omissão, tal como previsto no art. 71, § 4º, da 
Constituição do Estado da Paraíba, e na Súmula n.º 40, do colendo 
Tribunal de Justiça do Estado da Paraíba – TJ/PB. 4) Por 
unanimidade, com alicerce no que aponta o art. 56 da LOTCE/PB, 
APLICAR MULTA ao antigo Chefe do Poder Executivo, Sr. Josival 
Júnior de Souza, CPF n.º 425.478.814-20, na importância de R$ 
7.882,17 (sete mil, oitocentos e oitenta e dois reais, e dezessete 
centavos), correspondente a 171,31 UFRs/PB. 5) Por unanimidade, 
ASSINAR o lapso temporal de 30 (trinta) dias para pagamento 
voluntário da penalidade ao Fundo de Fiscalização Orçamentária e 
Financeira Municipal, conforme previsto no art. 3º, alínea “a”, da Lei 
Estadual n.º 7.201, de 20 de dezembro de 2002, com as devidas 
demonstrações dos seus efetivos cumprimentos a esta Corte dentro 
do prazo estabelecido, cabendo à Procuradoria Geral do Estado da 
Paraíba, no interstício máximo de 30 (trinta) dias após o término 
daquele período, velar pelo integral adimplemento da deliberação, sob 
pena de intervenção do Ministério Público Estadual, na hipótese de 
omissão, tal como previsto no art. 71, § 4º, da Constituição do Estado 
da Paraíba, e na Súmula n.º 40 do eg. Tribunal de Justiça do Estado 
da Paraíba - TJ/PB. 6) Por unanimidade, ENCAMINHAR cópia da 
presente deliberação aos membros da Comissão de Saúde da 
Câmara Municipal de Bayeux/PB no exercício de 2011, Sra. Célia 
Domiciano Dantas e Srs. José João do Nascimento e Roni Peterson 
de Andrade Alencar, subscritores de denúncia formulada em face do 
Sr. Josival Júnior de Souza, para conhecimento. 7) Por unanimidade, 
ENVIAR recomendações no sentido de que o atual Gestor da Comuna 
de Bayeux/PB, Sr. Expedito Pereira de Souza, não repita as 
irregularidades apontadas no relatório da unidade técnica deste 
Tribunal e observe, sempre, os preceitos constitucionais, legais e 
regulamentares pertinentes. 8) Por unanimidade, com amparo no art. 
71, inciso XI, c/c o art. 75, caput, da Constituição Federal, 
COMUNICAR ao Presidente do Instituto de Previdência e Assistência 
dos Servidores Públicos do Município de Bayeux/PB, Sr. Gilson Luiz 
da Silva, sobre a falta de transferência de parcela significativa das 
obrigações previdenciárias devidas pelo empregador, respeitante ao 
pessoal vinculado ao Regime Próprio de Previdência Social - RPPS e 
à competência de 2011. 9) Por unanimidade, também com fulcro no 
art. 71, inciso XI, c/c o art. 75, cabeça, da Lei Maior, REPRESENTAR 
à Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB acerca 
da carência de pagamento da maioria dos encargos patronais 
incidentes sobre as remunerações pagas pelo Poder Executivo do 
Município de Bayeux/PB, devidos ao Instituto Nacional do Seguro 
Social - INSS e concernentes ao ano de 2011. 10) Por unanimidade, 
do mesmo modo, com apoio no art. 71, inciso XI, c/c o art. 75, caput, 
da Lei Maior, REMETER cópias dos presentes autos à augusta 
Procuradoria Geral de Justiça do Estado para as providências 
cabíveis. 
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Ato: Acórdão APL-TC 00761/16 
Sessão: 2107 - 14/12/2016 
Processo: 03999/15 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Araçagí 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2014 
Interessados: Josilda Macena Benicio Leite, Gestor(a); Leonila Leite 
Pinto da Costa, Contador(a); José Lacerda Brasileiro, Advogado(a). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do PROCESSO TC-
03999/15, os MEMBROS do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 
DA PARAÍBA (TCE-PB), à unanimidade, na sessão realizada nesta 
data, ACORDAM em: I. JULGAR REGULAR COM RESSALVAS a 
prestação de contas da Câmara Municipal de ARAÇAGI, exercício 
2014, de responsabilidade da Sra. JOSILDA MACENA BENÍCIO 
LEITE. II. Declarar o ATENDIMENTO PARCIAL aos requisitos da Lei 
de Responsabilidade Fiscal. III. RECOMENDAR à gestora para: 
*Guardar estrita observância às normas consubstanciadas na Lei 
4320/64 e na Lei de Responsabilidade Fiscal (LC 101/2000) e da 
obrigatoriedade da realização de concurso público para preenchimento 
de cargos públicos, devendo a gestora responsável adotar as 
providências cabíveis, a fim de sanar, com a maior brevidade possível, 
a mácula relativa à ausência de servidores efetivos no quadro de 
pessoal da Câmara Municipal. *Atuar com mais diligência na 
escrituração e elaboração dos demonstrativos contábeis, de modo a 
evitar resultados orçamentários, financeiros e patrimoniais irreais. 
Publique-se, intime-se, registre-se e cumpra-se. Sala das Sessões do 
Tribunal Pleno do TCE/Pb - Plenário Ministro João Agripino. João 
Pessoa, 14 de dezembro de 2016. 

 
Ato: Acórdão APL-TC 00753/16 
Sessão: 2107 - 14/12/2016 
Processo: 04558/15 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Água Branca 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2014 
Interessados: Edísio Francisco da Silva, Gestor(a); Tarcísio Alves 
Firmino, Gestor(a); Rosildo Alves de Morais, Contador(a); Rodrigo 
Lima Maia, Advogado(a). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos da PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GESTÃO DOS ORDENADORES DE DESPESAS DO 
MUNICÍPIO DE ÁGUA BRANCA, SR. TARCÍSIO ALVES FIRMINO, E 
DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, SR. EDÍSIO FRANCISCO DA 
SILVA, relativa ao exercício financeiro de 2014, acordam os 
Conselheiros integrantes do TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 
DA PARAÍBA, em sessão plenária realizada nesta data, por 
unanimidade, declarando impedimento o Conselheiro Antonio 
Nominando Diniz Filho, na conformidade da proposta de decisão do 
relator e com fundamento no art. 71, inciso II, da Constituição do 
Estado da Paraíba, bem como no art. 1º, inciso I, da Lei 
Complementar Estadual n.º 18/93, em: a) JULGAR REGULARES com 
ressalva as contas do Sr. Tarcísio Alves Firmino, na qualidade de 
ordenador de despesas; b) JULGAR REGULARES as contas do Sr. 
Edísio Francisco da Silva, gestor do Fundo Municipal de Saúde; c) 
RECOMENDAR ao Prefeito Municipal e ao Gestor do Fundo Municipal 
de Saúde de Água Branca a adoção de providências no sentido de 
evitar a repetição das falhas constatadas na presente prestação de 
contas. Presente ao julgamento o Ministério Público junto ao Tribunal 
de Contas Publique-se, registre-se e intime-se. TCE – Plenário 
Ministro João Agripino João Pessoa, 14 de dezembro de 2016 

 
Ato: Acórdão APL-TC 00782/16 
Sessão: 2107 - 14/12/2016 
Processo: 03971/16 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Gado Bravo 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2015 
Interessados: Carlos Roberto Barbosa da Silva, Gestor(a); Angela 
Maricea da Silva, Ex-Gestor(a); Simone Barbosa de Queiroz, 
Contador(a); Flávio Laurentino Correia, Contador(a). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do 
Processo TC nº 03.971/16, referente à Prestação de Contas Anual e a 
Gestão Fiscal da Sra. Ângela Maricea da Silva (período de 01.01 a 
15.03.2015) e do Sr. Carlos Roberto Barbosa da Silva (período de 
16.03 a 31.12.2015), ambos, gestores da Câmara Municipal de Gado 
Bravo, acordam, à unanimidade, os Conselheiros do TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, em sessão realizada nesta 
data, na conformidade do relatório e da proposta de decisão do 
Relator, partes integrantes do presente ato formalizador, em: a) Julgar 
REGULAR a Prestação Anual de Contas da mesa diretora da Câmara 

Municipal de Gado Bravo-PB, sob a responsabilidade dos gestores 
Sra. Ângela Maricea da Silva (período de 01.01 a 15.03.2015) e do Sr. 
Carlos Roberto Barbosa da Silva (período de 16.03 a 31.12.2015); b) 
Declarar ATENDIMENTO INTEGRAL, por aqueles gestores, às 
disposições da Lei Complementar nº 101/2000; c) Recomendar à 
Câmara Municipal de Gado Bravo, no sentido de guardar estrita 
observância aos termos da Constituição Federal, das normas 
infraconstitucionais e ao que determina esta Egrégia Corte de Contas. 
Presente ao julgamento o representante do Ministério Público 
Publique-se, intime-se e cumpra-se. 

 
Ato: Acórdão APL-TC 00768/16 
Sessão: 2107 - 14/12/2016 
Processo: 03998/16 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Gurinhém 
Subcategoria: PCA - Prestação de Contas Anuais 
Exercício: 2015 
Interessados: Acassio Ramos Bezerra, Gestor(a); Itamar Ribeiro 
Fernandes, Ex-Gestor(a); Humberto Sérgio Alcoforado Simões, 
Contador(a). 
Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos da prestação de 
contas anuais da Mesa da Câmara Municipal de Gurinhém, relativa ao 
exercício financeiro de 2015, tendo como responsável o Presidente 
Acássio Ramos Bezerra, ACORDAM os Conselheiros do Tribunal de 
Contas do Estado da Paraíba, por unanimidade de votos, de acordo 
com a proposta de decisão do Relator, com fundamento no art. 71, 
inciso II, da Constituição do Estado da Paraíba, e no art. 1º, inciso I, 
da Lei Complementar Estadual nº 18/93, na sessão plenária hoje 
realizada, em JULGAR REGULAR a prestação de contas mencionada. 
Publique-se e cumpra-se. TC – Plenário Min. João Agripino. João 
Pessoa, 14 de dezembro de 2016. 

 

2. Atos da 2ª Câmara 

Intimação para Sessão 

Sessão: 2842 - 14/02/2017 - 2ª Câmara 
Processo: 05748/06 
Jurisdicionado: Departamento de Estradas de Rodagem 
Subcategoria: Licitações 
Exercício: 2006 
Intimados: Inácio Bento de Moraes Júnior, Gestor(a); Glauco Antonio 
de A. Morais, Advogado(a). 
 
Aviso: Informamos que conforme o Art. 25 da RN-TC 11/2015 o 
Processo 05748/06 passou a ter seus atos processuais realizados 
exclusivamente em forma eletrônica. As peças existentes do processo 
permanecem em papel, passando o processo a ser composto por 
autos em meio físico e em meio eletrônico. Para o acompanhamento e 
realização dos atos processuais pelos interessados processuais é 
necessário o credenciamento e habilitação no sistema TRAMITA. 

 
Sessão: 2842 - 14/02/2017 - 2ª Câmara 
Processo: 11791/97 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Juarez Távora 
Subcategoria: Inspeção Especial 
Exercício: 1997 
Intimados: José Alves Feitosa, Gestor(a); Diogo Maia da Silva Mariz, 
Advogado(a); José Mariz, Advogado(a). 
 
Aviso: Informamos que conforme o Art. 25 da RN-TC 11/2015 o 
Processo 11791/97 passou a ter seus atos processuais realizados 
exclusivamente em forma eletrônica. As peças existentes do processo 
permanecem em papel, passando o processo a ser composto por 
autos em meio físico e em meio eletrônico. Para o acompanhamento e 
realização dos atos processuais pelos interessados processuais é 
necessário o credenciamento e habilitação no sistema TRAMITA. 

 
Sessão: 2841 - 07/02/2017 - 2ª Câmara 
Processo: 06688/12 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cacimba de Areia 
Subcategoria: Inspeção Especial de Contas 
Exercício: 2012 
Intimados: Inácio Roberto de Lira Campos, Ex-Gestor(a); Paulo Ítalo 
de Oliveira Vilar, Advogado(a). 
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Errata 

Torna sem efeito a seguinte intimação, publicada no Diário Oficial 
Eletrônico do dia 14/12/2016: 
Sessão: 2840 - 31/01/2017 - 2ª Câmara 
Processo: 08794/11 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração 
Subcategoria: Licitações 
Exercício: 2010 
Intimados: Antonio Fernandes Neto, Ex-Gestor(a); Márcio Henrique 
Carvalho Garcia, Procurador(a). 
 
Aviso: Informamos que conforme o Art. 25 da RN-TC 11/2015 o 
Processo 08794/11 passou a ter seus atos processuais realizados 
exclusivamente em forma eletrônica. As peças existentes do processo 
permanecem em papel, passando o processo a ser composto por 
autos em meio físico e em meio eletrônico. Para o acompanhamento e 
realização dos atos processuais pelos interessados processuais é 
necessário o credenciamento e habilitação no sistema TRAMITA. 

 

3. Atos dos Jurisdicionados 

Aviso de Licitação dos Jurisdicionados 

Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Marcação 
Documento TCE nº: 00610/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Execução dos serviços de transportes diversos, destinados ao 
Fundo Municipal de Saúde desta Prefeitura 
Data do Certame: 01/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCAÇÃO  
Valor Estimado: R$ 143.700,00 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Marcação 
Documento TCE nº: 00611/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Locação de 01(um) veículo tipo passeio para ficar à 
disposição do Fundo Municipal de Saúde deste município 
Data do Certame: 01/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCAÇÃO  
Valor Estimado: R$ 26.400,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São João do Cariri 
Documento TCE nº: 02469/17 
Número da Licitação: 01005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS COM CONDUTOR, SEM LIMITE 
DE QUILOMETRAGEM, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA 
SECRETARIA DE SAÚDE NO TRANSPORTE DE PESSOAS 
CARENTES DA ZONA RURAL PARA A SEDE DO MUNICÍPIO DE 
SÃO JOÃO DO CARIRI/PB E PARA OS HOSPITAIS, CLINICAS E 
SIMILARES DE OUTROS MUNICÍPIOS. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 15:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cabaceiras 
Documento TCE nº: 02470/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa com registro na ANP para fornecer 
combustíveis para os veículos da frota oficial e veículos locados das 
diversas Secretarias de forma parcelada, conforme especificações e 
quantidades constantes no Edital para o exercício de 2017. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: Sala da CPL no prédio vizinho a sede da 
prefeitura 
Valor Estimado: R$ 749.500,00 
Observações: O aviso foi Publicado no Diário da Famup, no DOE e 

no Jornal a União e anexados no processo. 
Site do Edital: http://cpl.cabaceiras17@hotmail.com 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Frei Martinho 
Documento TCE nº: 02501/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FONECIMENTO 
DE CARNE E FRANGO 
Data do Certame: 06/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUICIPALDE FREI MARTINHO-
PB 
Site do Edital: http://freimartinho.pb.gov.br/ 

 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Cabaceiras 
Documento TCE nº: 02510/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa com registro na ANP para fornecer 
combustíveis (gasolina comum) para abastecer o veículo da Câmara 
Municipal de Cabaceiras, com o fornecimento de forma parcelada, 
mediante autorização do Presidente até 31.12.2017. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala da CPL na Câmara de Cabaceiras 
Valor Estimado: R$ 14.024,00 
Observações: O aviso do certame foi publicado no Diário da FAMUP 
e no DOE e os comprovantes anexados ao processo. 
Site do Edital: http://legislativocabaceiras@gmail.com 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São João do Cariri 
Documento TCE nº: 02520/17 
Número da Licitação: 01007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: LOCAÇÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS 
RESIDENTES NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO 
CARIRI - PB, MATRICULADOS NA REDE PÚBLICA DE ENSINO 
PARA O ANO LETIVO DE 2017. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Riachão 
Documento TCE nº: 02523/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE 
PNEUS NOVOS (PRIMEIRA VIDA), DEVIDAMENTE CERTIFICADOS 
PELO INMETRO, BEM COMO SERVIÇOS DE ALINHAMENTO E 
BALANCEAMENTO, DESTINADOS A FROTA VEICULAR 
PERTENCENTE A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHÃO/PB. 
Data do Certame: 08/02/2017 às 16:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Riachão/PB. 
Observações: O Edital está Disponível Gratuitamente na Sede da 
Prefeitura - Setor de Licitação. De Segunda à Sexta, no Horário das 
08:00 às 12:00. 
Site do Edital: http://www.riachao.pb.gov.br/licitacoes/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boqueirão 
Documento TCE nº: 02525/17 
Número da Licitação: 00011/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO, com empréstimo de cilindros 
sem ônus para a administração pública 
Data do Certame: 01/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA 
Valor Estimado: R$ 24.310,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boqueirão 
Documento TCE nº: 02528/17 
Número da Licitação: 00012/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE INTERNET 
Data do Certame: 01/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boqueirão 
Documento TCE nº: 02529/17 
Número da Licitação: 00013/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS NO 
ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE OBRAS 
Data do Certame: 01/02/2017 às 12:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Caiçara 
Documento TCE nº: 02578/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de materiais de limpeza e higiene pessoal e outros 
similares para atender as necessidades das secretarias municipais do 
município de Caiçara e aos Fundos Municipais de Saúde e Assistência 
Social do Município de Caiçara. 
Data do Certame: 02/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: sede da prefeitura municipal de Caiçara 
Valor Estimado: R$ 70.133,40 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boqueirão 
Documento TCE nº: 02596/17 
Número da Licitação: 00014/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE HORAS DE CARROS DE SOM 
Data do Certame: 02/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bento 
Documento TCE nº: 02599/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, FILTROS DE AR E 
LUBRIFICANTES PARA ATENDER A FROTA DE VEÍCULOS DO 
MUNICÍPIO, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA. 
Data do Certame: 01/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: PRAÇA TIRADENTES, 52, CENTRO, SÃO 
BENTO-PB 
Valor Estimado: R$ 2.002.513,72 

 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Bayeux 
Documento TCE nº: 02601/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para: Serviços Técnicos de 
Planejamento, coordenação e organização dos Dados e informações a 
serem informadas ao TCE-PB e Portal da Transparência 
Data do Certame: 03/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeiras 
Documento TCE nº: 02602/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE FORMA PARCELADA DE GÊNEROS 
ALIMENTÍCIOS, MATERIAL DE HIGIENE PESSOAL E MATERIAL DE 
LIMPEZA E AFINS PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO COM RECURSOS DO PROGRAMA 
NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, PROGRAMA BRASIL 
CARINHOSO E RECURSOS PRÓPRIOS. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 13:00 
Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO 
Observações: AV JOCA CLAUDINO, S/N - BAIRRO POR DO SOL - 
CAJAZEIRAS - PB 
Site do Edital: http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/ 

 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Bayeux 
Documento TCE nº: 02603/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 

Objeto: Contratação de empresa para: Serviços técnicos para 
elaboração, digitação e acompanhamento da folha, SEFIP, GDRAS, 
DIRF, elaboração e alimentação do sistema de Patrimonio - 
Manutenção Preventiva e Corretiva em todos os equipamentos de 
Informática 
Data do Certame: 03/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX 

 
Jurisdicionado: Câmara Municipal de Bayeux 
Documento TCE nº: 02604/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa especializada para implantação e 
suporte técnico de Software, destinado ao Controle Contábil, Folha de 
Pagamento, Portal da Transparência e Digitalização, desta Casa 
Legislativa 
Data do Certame: 03/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Zabelê 
Documento TCE nº: 02608/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA ATENDER 
ÀS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO 
Data do Certame: 06/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: PREFEITURA RUA JOSÉ VAZ DE MEDEIROS 
Valor Estimado: R$ 350.000,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Zabelê 
Documento TCE nº: 02610/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA 
Data do Certame: 08/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: PREFEITURA RUA JOSÉ VAZ DE MEDEIROS 
Valor Estimado: R$ 520.000,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeiras 
Documento TCE nº: 02611/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE EMULSÃO ASFÁLTICA RM 1C - AR FRIO, 
FORNECIDO DE FORMA PARCELADA, CONFORME SOLICITAÇÃO 
DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. NO PREÇO OFERTADO 
ESTÃO INCLUSOS TODOS OS IMPOSTOS, TAXAS, FRETES, 
SEGUROS E QUAISQUER OUTRAS DESPESAS DECORRENTE DO 
FORNECIMENTO QUE VENHAM INCIDIR SOBRE O OBJETO 
DESTA LICITAÇÃO. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO 
Observações: AV JOCA CLAUDINO, S/N - BAIRRO POR DO SOL - 
CAJAZEIRAS - PB 
Site do Edital: http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeiras 
Documento TCE nº: 02617/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE 
AREIA E BRITA DESTINADO A ATENDER DEMANDA DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE CAJAZEIRAS. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO 
Observações: AV JOCA CLAUDINO, S/N - BAIRRO POR DO SOL - 
CAJAZEIRAS - PB 
Site do Edital: http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea 
Documento TCE nº: 02618/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
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Objeto: Locação de veículos destinados a atender as necessidades 
do Gabinete do Prefeito e da Secretaria de Saúde 
Data do Certame: 31/01/2017 às 10:30 
Local do Certame: Centro Administrativo 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé 
Documento TCE nº: 02619/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento parcelado de 
materiais de construção, elétrico e hidráulico para atender todas as 
Secretarias do Município de Bonito de Santa Fé-PB. 
Data do Certame: 09/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 
Valor Estimado: R$ 358.582,75 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé 
Documento TCE nº: 02620/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para prestação dos serviços técnicos 
administrativos,compreendendo elaboração e transmissão de GFIP, 
RAIS, DIRF e acompanhamento dos processos previdenciários, junto 
a Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé-PB. 
Data do Certame: 09/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 
Valor Estimado: R$ 24.200,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea 
Documento TCE nº: 02621/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação dos Serviços de Publicidade volante para 
divulgações do interesse do Município de Solânea/PB 
Data do Certame: 03/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: Centro Administrativo 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé 
Documento TCE nº: 02622/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de serviços técnicos de engenheiro civil, para 
acompanhamento e fiscalização das obras e serviços, junto a 
Prefeitura Municipal de Bonito de Santa Fé-PB. 
Data do Certame: 09/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 
Valor Estimado: R$ 35.200,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bananeiras 
Documento TCE nº: 02623/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE 
DOS ESTUDANTES DA REDE MUNICIPAL E ESTADUAL DE 
ENSINO DESTE MUNICÍPIO - BANANEIRAS/PB 
Data do Certame: 06/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BANANEIRAS-PB 
Valor Estimado: R$ 932.354,64 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeiras 
Documento TCE nº: 02624/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONDICIONADO TIPO SPLIT DE DIVERSAS POTÊNCIAS, 
GELADEIRA, FREEZER, GELÁGUA, BEBEDOURO E 
EQUIPAMENTOS AFINS, ATENDO A DEMANDA DAS DIVERSAS 
SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CAJAZEIRAS. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO 
Observações: AV JOCA CLAUDINO, S/N - BAIRRO POR DO SOL - 
CAJAZEIRAS - PB 
Site do Edital: http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea 
Documento TCE nº: 02625/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para a prestação de serviços de 
locação de máquinas Xerox (COPIADORA, IMPRESSORA E 
SCANNER) 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Centro Administrativo 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santana de Mangueira 
Documento TCE nº: 02626/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de 
recuperação das Escolas Municipais, Raimundo Inácio da Silva no 
Sítio Cipó e Luis Mateus no Sitio Maniçoba, ambas no Município de 
Santana de Mangueira -PB. 
Data do Certame: 10/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL 
Valor Estimado: R$ 74.943,12 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bananeiras 
Documento TCE nº: 02627/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTO PARA ATENDER 
CUMPRIMENTO DE ORDEM JUDICIAL(LIMINAR) DO JUIZ DA 
COMARCA DE BANANEIRAS-PB PROCESSOS Nº. 0800394-
72.2016.8.15.0081 E Nº. 0800396-42.2016.15.0081 
Data do Certame: 07/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BANANEIRAS-PB 
Valor Estimado: R$ 75.847,43 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea 
Documento TCE nº: 02628/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Oxigênio Medicinal e Ar Comprimido para 
atender as necessidades do SAMU e Secretaria de Saúde - Solânea 
Data do Certame: 03/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: Centro Administrativo 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeiras 
Documento TCE nº: 02630/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de pessoa física ou jurídica para a execução dos 
serviços em gesso para atividades de manutenção, modificação, 
implantação de divisórias e aplicação de forro de gesso em prédios 
públicos ligados as seguintes secretarias: PLANEJAMENTO, 
EDUCAÇÃO, POLITICAS PÚBLICAS, DESENVOLVIMENTO 
AGROPECUÁRIO, INFRA-ESTRUTURA, GOVERNO E 
ARTICULAÇÃO POLÍTICA, FAZENDA, PROCURADORIA GERAL E 
CONTROLE INTERNO e demais secretarias que a caso necessite. 
Data do Certame: 07/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO 
Observações: AV JOCA CLAUDINO, S/N - BAIRRO POR DO SOL - 
CAJAZEIRAS - PB 
Site do Edital: http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeiras 
Documento TCE nº: 02631/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO EM FORMA PARCELADA, DE ACORDO COM A 
NECESSIDADE APRESENTADA DE AGUA, GÁS E SUAS 
RECARGAS, AFIM DE SUPRIR AS NECESSIDADES DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS BEM COMO TODAS 
SUAS SECRETARIAS. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 12:00 
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Local do Certame: CENTRO ADMINISTRATIVO 
Observações: AV JOCA CLAUDINO, S/N - BAIRRO POR DO SOL - 
CAJAZEIRAS - PB 
Site do Edital: http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aguiar 
Documento TCE nº: 02632/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTICIOS 
Data do Certame: 02/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR 
Valor Estimado: R$ 291.166,46 
Observações: O EDITAL E ANEXO ENCONTRAM-SE A 
DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NA SEDE DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE AGUIAR NA RUA IRINEU LACERDA S/N CENTRO 
AGUIAR/PB. TELE 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aguiar 
Documento TCE nº: 02635/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA 
Data do Certame: 02/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR 
Valor Estimado: R$ 137.607,48 
Observações: O EDITAL E ANEXO ENCONTRAM-SE A 
DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NA SEDE DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE AGUIAR NA RUA IRINEU LACERDA S/N CENTRO 
AGUIAR/PB. TELE 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Domingos do Cariri 
Documento TCE nº: 02636/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Convite 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: COM VISTA A CONTRATAÇÃO DE TRANSPORTE PARA 
FAZER A COLETA DE LIXO DE TODAS AS RUAS DA CIDADES DE 
SÃO DOMINGOS DO CARIRI 
Data do Certame: 27/01/2017 às 09:00 
Local do Certame: RUA JOSE FORTUNATO DE AQUINO, 106 
CENTRO 
Valor Estimado: R$ 54.916,75 
Observações: TELEFONE PARA CONTATO 83-3357-1002 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aguiar 
Documento TCE nº: 02637/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E ESCOLAR 
Data do Certame: 02/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR 
Valor Estimado: R$ 214.289,42 
Observações: O EDITAL E ANEXO ENCONTRAM-SE A 
DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NA SEDE DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE AGUIAR NA RUA IRINEU LACERDA S/N CENTRO 
AGUIAR/PB. TELE 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Borborema 
Documento TCE nº: 02641/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisições parceladas de materiais de expedientes e 
didáticos, destinados à manutenção dos programas, ações e 
atividades de todas as Secretarias deste Município. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA 
Site do Edital: http://www.borborema.pb.gov.br/ 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Aguiar 
Documento TCE nº: 02642/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Chamada Pública 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR 

Data do Certame: 02/02/2017 às 17:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIAR 
Valor Estimado: R$ 87.150,00 
Observações: O EDITAL E ANEXO ENCONTRAM-SE A 
DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NA SEDE DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE AGUIAR NA RUA IRINEU LACERDA S/N CENTRO 
AGUIAR/PB. TELE 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mamanguape 
Documento TCE nº: 02643/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE COMBUSTÍVEIS 
DESTINADOS AO ABASTECIMENTO DOS VEÍCULOS DA FROTA 
DA PREFEITURA MUNICIPAL E FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Mamanguape 
Valor Estimado: R$ 1.295.750,00 
Site do Edital: http://www.mamanguape.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mamanguape 
Documento TCE nº: 02643/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE COMBUSTÍVEIS 
DESTINADOS AO ABASTECIMENTO DOS VEÍCULOS DA FROTA 
DA PREFEITURA MUNICIPAL E FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Mamanguape 
Valor Estimado: R$ 1.800.300,00 
Site do Edital: http://www.mamanguape.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Queimadas 
Documento TCE nº: 02644/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS EM APOIO 
ADMINISTRATIVO. 
Data do Certame: 01/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: RUA JOÃO BARBOSA DA SILVA, 120, CENTRO, 
QUEIMADAS 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Borborema 
Documento TCE nº: 02645/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisições Parceladas de Baterias, Pneus, Câmaras de Ar e 
Protetores, para suprir as necessidades da Frota de Veículos e 
Máquinas pertencentes e/ou locados a esta Edilidade. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA 
Site do Edital: http://www.borborema.pb.gov.br/ 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Mamanguape 
Documento TCE nº: 02646/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE COMBUSTÍVEIS 
DESTINADOS AO ABASTECIMENTO DOS VEÍCULOS DA FROTA 
DA PREFEITURA MUNICIPAL E FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Mamanguape 
Valor Estimado: R$ 1.295.750,00 
Site do Edital: http://www.mamanguape.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Queimadas 
Documento TCE nº: 02648/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS. 
Data do Certame: 01/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: RUA JOÃO BARBOSA DA SILVA, 120, CENTRO, 
QUEIMADAS 

Página 7 de 15 

http://transparencia.cajazeiras.pb.gov.br/editais/
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02632_17
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02635_17
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02636_17
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02637_17
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02641_17
http://www.borborema.pb.gov.br/
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02642_17
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02643_17
http://www.mamanguape.pb.gov.br/
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02643_17
http://www.mamanguape.pb.gov.br/
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02644_17
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02645_17
http://www.borborema.pb.gov.br/
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02646_17
http://www.mamanguape.pb.gov.br/
https://tramita.tce.pb.gov.br/tramita/consultatramitacao?documento=02648_17


 Diário Oficial Eletrônico do TCE-PB - Publicado em quinta-feira, 26 de janeiro de 2017 - Nº 1646 

 

 

 

Observações: PUBLICADO NO DIÁRIO DO ESTADO (DOE) E 
JORNAL A UNIÃO. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Queimadas 
Documento TCE nº: 02649/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE KITS ESCOLARES DESTINADOS A 
EDUCAÇÃO INFANTIL, FUNDAMENTAL I E II. 
Data do Certame: 01/02/2017 às 12:00 
Local do Certame: RUA JOÃO BARBOSA DA SILVA, 120, CENTRO, 
QUEIMADAS 
Observações: PUBLICADO NO DIÁRIO DO ESTADO (DOE) E 
JORNAL A UNIÃO. 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Ouro Velho 
Documento TCE nº: 02650/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Prestação de 
Serviços de Ampliação da UBS Mabel Dantas, por período de 04 
(quatro) meses, para atender ao Fundo Municipal de Saúde de Ouro 
Velho/PB 
Data do Certame: 14/02/2017 às 14:15 
Local do Certame: Sala da Comissão de Licitação 
Valor Estimado: R$ 55.685,98 
Observações: Devidamente publicado no DOM e DOU 
Site do Edital: http://www.ourovelho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Barra de São Miguel 
Documento TCE nº: 02651/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Prestação dos serviços profissionais especializados em 
finanças públicas para assessoria e consultorias junto ao setor de 
licitações e contratos 
Data do Certame: 01/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: Rua Francisco Pinto, 166 - Centro 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mataraca 
Documento TCE nº: 02652/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de um profissional para prestação de Consultoria 
Técnica Especializada de Serviço de Engenharia na elaboração de 
projetos básicos, acompanhamento e fiscalização das obras a serem 
executados no Município 
Data do Certame: 06/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: Sala de licitação no Prédio da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mataraca 
Documento TCE nº: 02655/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de materiais elétricos diversos, destinados as 
Secretarias deste Município 
Data do Certame: 06/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: Sala de licitação no Prédio da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Prata 
Documento TCE nº: 02656/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Prestação de Serviços para cobertura de eventos, produção e 
divulgação de notas, avisos, matérias institucionais e atividades dos 
órgãos da Prefeitura Municipal de Prata 
Data do Certame: 02/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala de Reuniões da CPL 
Observações: Cópia do Edital e demais documentos pertinentes 
estarão à disposição no Setor de Licitações da Prefeitura de Prata. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Prata 
Documento TCE nº: 02657/17 

Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de 
borracharia (consertos de pneus), destinados aos veículos 
pertencentes à frota municipal 
Data do Certame: 02/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: Sala de Reuniões da CPL 
Observações: Cópia do Edital e demais documentos pertinentes 
estarão à disposição no Setor de Licitações da Prefeitura de Prata. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé 
Documento TCE nº: 02658/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala Reuniões da CPL 
Valor Estimado: R$ 250.000,00 
Observações: Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos 
dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3353-2274. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mataraca 
Documento TCE nº: 02659/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Material de construção diversos, destinados as 
Secretarias deste Município. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 13:30 
Local do Certame: Sala de licitação no Prédio da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Prata 
Documento TCE nº: 02660/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Fretamento de Veículos 
Data do Certame: 02/02/2017 às 12:00 
Local do Certame: Sala de Reuniões da CPL 
Observações: Cópia do Edital e demais documentos pertinentes 
estarão à disposição no Setor de Licitações da Prefeitura de Prata 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé 
Documento TCE nº: 02661/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE 
ESCOLAR 
Data do Certame: 01/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: Sala Reuniões da CPL 
Observações: Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos 
dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3353-2274. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Mataraca 
Documento TCE nº: 02662/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Locação de Software para atender as necessidades das 
diversas Secretárias deste Município 
Data do Certame: 06/02/2017 às 16:00 
Local do Certame: Sala de licitação no Prédio da Prefeitura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Prata 
Documento TCE nº: 02664/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: Contratação de empresa para execução dos serviços de 
reforma de prédios públicos municipais 
Data do Certame: 07/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala de Reuniões da CPL 
Valor Estimado: R$ 409.177,67 
Observações: Cópia do Edital e demais documentos pertinentes 
estarão à disposição no Setor de Licitações da Prefeitura de Prata 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Domingos do Cariri 
Documento TCE nº: 02666/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Chamada Pública 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: COM VISTA A AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIO DA 
AGRICULTURA FAMÍLIA DESTINADO AO ATENDIMENTO DO 
PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/PNAE PARA 
MUNICÍPIO DE SÃO DOMINGOS DO CARIRI. 
Data do Certame: 09/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: RUA JOSE FORTUNATO DE AQUINO, 54 
CENTRO 
Valor Estimado: R$ 43.400,00 
Observações: TELEFONE PARA CONTATO 83-3357-1001 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cuité de Mamanguape 
Documento TCE nº: 02667/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada de combustíveis diversos, destinado a 
esta Prefeitura 
Data do Certame: 01/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Cuité de Mamanguape 
Valor Estimado: R$ 513.850,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Queimadas 
Documento TCE nº: 02668/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE 
ESCOLAR 
Data do Certame: 01/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: RUA JOÃO BARBOSA DA SILVA, 120, CENTRO, 
QUEIMADAS 
Observações: PUBLICADO NO DIÁRIO DO ESTADO (DOE) E 
JORNAL A UNIÃO. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02670/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para prestação de serviço de 
provimento de acesso à internet com configuração, instalação e 
montagem destinado as atividades administrativas de diversas 
Secretarias do município 
Data do Certame: 01/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02672/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para fornecimento parcelado de 
pneus e acessórios novos de primeira linha de fabricação, destinados 
a manutenção dos veículos pertencentes a Prefeitura Municipal de 
Cajazeirinhas/PB 
Data do Certame: 01/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02674/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa especializada na manutenção 
preventiva e corretiva, assim como a reposição de peças dos veículos 
de Grande Porte que compõem a frota da Prefeitura Municipal de 
Cajazeirinhas /PB 
Data do Certame: 01/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02675/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 

Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de serviços de locação de programa de 
informática para processamento e gerenciamento de certames e 
contratos administrativos no município 
Data do Certame: 01/02/2017 às 13:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02676/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para fornecimento de pães e bolos, 
destinados a manutenção das atividades de diversos programas do 
município 
Data do Certame: 03/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02677/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para o fornecimento parcelado de 
carnes, peixes frangos e derivados, destinados a manutenção das 
atividades do município 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02678/17 
Número da Licitação: 00010/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO para o fornecimento parcelado de 
frutas, verduras, legumes e hortaliças, destinados a manutenção das 
atividades do município 
Data do Certame: 03/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Salgadinho 
Documento TCE nº: 02679/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição Parcelada de COMBUSTÍVEIS e LUBRIFICANTES 
destinados a veículos da Frota Pública da Prefeitura do Município de 
Salgadinho-PB 
Data do Certame: 03/02/2017 às 13:30 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO  
Valor Estimado: R$ 565.390,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02680/17 
Número da Licitação: 00011/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para o fornecimento parcelado de 
gêneros alimentícios, destinados a manutenção de diversas 
secretarias do município 
Data do Certame: 08/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02681/17 
Número da Licitação: 00012/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para o fornecimento parcelado de 
fardamentos e camisas tipo padrão, destinados a manutenção de 
diversas secretarias do município 
Data do Certame: 08/02/2017 às 13:00 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Cajazeirinhas 
Documento TCE nº: 02683/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
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Objeto: Contratação de serviços de locação mensal de veículo, tipo 
van, destinada manutenção das atividades da Secretaria de Saúde do 
município de Cajazeirinhas 
Data do Certame: 01/02/2017 às 14:30 
Local do Certame: na sala da CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Salgadinho 
Documento TCE nº: 02685/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS GRÁFICOS A DIVERSOS ÓRGÃOS ADMINISTRATIVOS 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO-PB 
Data do Certame: 03/02/2017 às 15:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO  

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Sumé 
Documento TCE nº: 02686/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DE 
EXAMES LABORATORIAIS 
Data do Certame: 30/01/2017 às 11:00 
Local do Certame: Sala Reuniões da CPL 
Observações: Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos 
dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3353-2274. 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Vista 
Documento TCE nº: 02687/17 
Número da Licitação: 00017/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS 
PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE 
ESTUDANTES NA ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE 
BOA VISTA, (INCLUINDO VEÍCULO, CONDUTOR, COMBUSTÍVEL E 
MANUTENÇÃO), COM DESTINO ÀS UNIDADES ESCOLARES E 
QUE ATENDAM AO CÓDIGO NACIONAL DE TRÂNSITO 
BRASILEIRO E ÀS NORMAS QUE REGEM O TRANSPORTE 
ESCOLAR, DURANTE O ANO LETIVO DE 2017, conforme 
detalhamento constante do Edital 
Data do Certame: 03/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: na sala da CPL - sede da Prefeitura Boa Vista 
Valor Estimado: R$ 637.760,12 
Observações: O Edital será disponibilizado gratuitamente, pelo e-
mail: pm.boavista@gmail.com. Informações através do telefone (83) 
3313-1100 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 02689/17 
Número da Licitação: 00010/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Gêneros 
Alimentícios para atender as necessidades de diversas secretarias do 
município de Nazarezinho-PB 
Data do Certame: 02/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: Sala de Licitação, Prefeitura Municipal 
Site do Edital: http://www.nazarezinho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 02690/17 
Número da Licitação: 00011/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de materiais de 
limpeza para atender as necessidades de diversas secretarias do 
município de Nazarezinho-PB 
Data do Certame: 02/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: Sala de Licitação, Prefeitura Municipal 
Site do Edital: http://www.nazarezinho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 02691/17 
Número da Licitação: 00012/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Gêneros 
Alimentícios destinados a Merenda Escolar do município de 
Nazarezinho-PB 
Data do Certame: 02/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: Sala de Licitação, Prefeitura Municipal 
Site do Edital: http://www.nazarezinho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 02692/17 
Número da Licitação: 00013/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO fornecimento diário e parcelado de 
carnes e frios para manutenção de diversos programas do município 
de Nazarezinho-PB 
Data do Certame: 02/02/2017 às 11:30 
Local do Certame: Sala de Licitação, Prefeitura Municipal 
Site do Edital: http://www.nazarezinho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 02693/17 
Número da Licitação: 00014/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇO para fornecimento parcelado de 
combustíveis destinados ao abastecimento de veículos que circulam 
na localidade de João Pessoa ou BR 230 até aproximadamente Km 
100 
Data do Certame: 03/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: Sala de Licitação, Prefeitura Municipal 
Site do Edital: http://www.nazarezinho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Nazarezinho 
Documento TCE nº: 02694/17 
Número da Licitação: 00015/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de serviços de locação de veículos destinados ao 
Transporte de Estudantes da Zona Rural para a Sede do Município de 
Nazarezinho-PB 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala de Licitação, Prefeitura Municipal 
Site do Edital: http://www.nazarezinho.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02695/17 
Número da Licitação: 00011/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de serviços de locação de programa de 
informática para processamento e gerenciamento de certames e 
contratos administrativos no município de São Bentinho/PB 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 38.500,00 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02696/17 
Número da Licitação: 00012/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição gradual de combustíveis, óleos, lubrificantes, 
demais derivados do petróleo e filtros para o abastecimento e 
manutenção da frota do Município de São Bentinho/PB 
Data do Certame: 06/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 642.348,00 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02697/17 
Número da Licitação: 00013/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de combustíveis (gasolina comum, óleo diesel 
comum e óleo diesel s10), destinado ao abastecimento dos veículos 
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que viajam para as cidades de João Pessoa/PB, Campina Grande e 
adjacências, sejam próprios, locados ou a disposição do município de 
São Bentinho/PB 
Data do Certame: 06/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 526.050,00 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02698/17 
Número da Licitação: 00014/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de material de expediente destinado a manutenção 
dos programas, ações e atividades de todas as Secretarias do 
município de São Bentinho – PB 
Data do Certame: 06/02/2017 às 13:00 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 479.419,50 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço Dantas 
Documento TCE nº: 02699/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Prestação de Serviços Técnicos especializados na área de 
Ultrassonografia, sendo 02 (duas) vez por mês, atendendo 20 (vinte) 
pacientes por vez, totalizando assim, o atendimento de 40 (quarenta) 
pacientes mensais na sede da unidade básica de saúde do Município 
de Poço Dantas - PB. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura 
Site do Edital: http://www.pocodantas.pb.gov.br/wp-
content/uploads/2017/01/8-Edital-PP00009-2017-Ultrassonografia.pdf 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02700/17 
Número da Licitação: 00015/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Fardamento e outros vestuários destinados aos 
alunos da Rede Municipal de Ensino do município de São Bentinho – 
PB 
Data do Certame: 07/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 215.455,80 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02701/17 
Número da Licitação: 00016/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Locação de Software Administrativo para atender as 
necessidades do departamento de tributação da secretaria de finanças 
do município de São Bentinho/PB 
Data do Certame: 07/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 10.000,00 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02702/17 
Número da Licitação: 00017/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação por maior desconto na prestação de serviços de 
mecânica em geral, tais como serviços de: Revisão geral, freios, 
suspensão, embreagem, caixa de câmbio, motor, injeção eletrônica, ar 
condicionado, lubrificação, troca de óleo, capotaria, lanternagem, 
pintura vidraçaria, elétrica e eletrônica, troca e reposição de peças dos 
veículos visando a manutenção preventiva e corretiva dos veículos 
próprios, locados e maquinas pesadas do município de São Bentinho 
– PB 

Data do Certame: 07/02/2017 às 13:00 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 572.755,00 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de São Bentinho 
Documento TCE nº: 02703/17 
Número da Licitação: 00018/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: : Prestação de serviços de horas maquinas de tratores com 
grades aradoras, destinados ao corte de terras e preparo do solo para 
o plantio da safra de 2017, em diversas comunidades rurais do 
município de São Bentinho – PB 
Data do Certame: 07/02/2017 às 14:30 
Local do Certame: Sala da CPL, Rua Ernane Roque de Arruda, 
Centro 
Valor Estimado: R$ 131.040,00 
Site do Edital: http://www.saobentinho.pb.gov.br/licita 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Lagoa 
Documento TCE nº: 02704/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM 
DIGITALIZAÇÃO PROFISSIONAL EM FORMATO PDF, PARA 
DIGITALIZAR OS ARQUIVOS FINALIZADOS DO SETOR DE 
LICITAÇÃO E FINANÇAS DESTE MUNICIPIO DE LAGOA-PB 
Data do Certame: 07/02/2017 às 15:00 
Local do Certame: AUDITÓRIO DA LICITAÇÃO  
Valor Estimado: R$ 55.000,00 
Site do Edital: http://prefeitura@lagoa.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço Dantas 
Documento TCE nº: 02705/17 
Número da Licitação: 00010/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Fornecimento de refeições para os funcionários da prefeitura 
neste município de forma avulsa nas cidades de Uiraúna - PB e 
Cajazeiras - PB. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: Sede da Prefeitura 
Site do Edital: http://www.pocodantas.pb.gov.br/wp-
content/uploads/2017/01/6-Edital-PP00010-2017-Refeicoes.pdf 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço Dantas 
Documento TCE nº: 02706/17 
Número da Licitação: 00011/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de passagens de ônibus para o transporte de 
pessoas carentes da cidade de Poço Dantas - PB, para capital do 
estado João Pessoa - PB, com saída da cidade Uiraúna - PB, as 21:28 
e chegada 06:17 na capital João Pessoa - PB. 
Data do Certame: 03/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura 
Site do Edital: http://www.pocodantas.pb.gov.br/wp-
content/uploads/2017/01/4-Edital-PP00011-2017-Passagens.pdf 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Assistência Social de Capim 
Documento TCE nº: 02707/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: A AQUISIÇÃO PARCELADA DE COMBUSTÍVEIS E ÓLEO 
LUBRIFICANTES PARA ATENDER A DEMANDA DOS VEÍCULOS 
DA FROTA E/OU LOCADOS 
Data do Certame: 30/01/2017 às 13:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura Municipal de Capim PB 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Assistência Social de Capim 
Documento TCE nº: 02708/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS 
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ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA, COM 
VISTAS, REALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE PROCESSOS 
ADMINISTRATIVOS 
Data do Certame: 30/01/2017 às 15:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura Municipal de Capim PB 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Capim 
Documento TCE nº: 02709/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: A AQUISIÇÃO PARCELADA DE COMBUSTÍVEIS E ÓLEO 
LUBRIFICANTES PARA ATENDER A DEMANDA DOS VEÍCULOS 
DA FROTA E/OU LOCADOS 
Data do Certame: 30/01/2017 às 12:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura Municipal de Capim PB 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de Capim 
Documento TCE nº: 02710/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS 
ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA, COM 
VISTAS, REALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE PROCESSOS 
ADMINISTRATIVOS 
Data do Certame: 30/01/2017 às 14:00 
Local do Certame: Sede da Prefeitura Municipal de Capim PB 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02711/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada e diária de Combustíveis, derivados de 
petróleo, Lubrificantes e Filtros, destinados a frota de veículos de 
propriedade da Prefeitura, Contratados, locados, à disposição ou 
vinculados a atividade pública do município de Paulista - PB 
Data do Certame: 30/01/2017 às 08:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02712/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Fornecimento de combustíveis, na localização da BR 230 km 
100 ou na própria cidade de João Pessoa, para abastecimento dos 
veículos pertencentes ao município de Paulista - PB 
Data do Certame: 30/01/2017 às 08:45 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02713/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Gás Liquefeito de Petróleo (GLP), para atender 
às necessidades de diversas secretarias do município de Paulista - PB 
Data do Certame: 30/01/2017 às 09:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02714/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Fornecimento diário de refeições e lanches, destinados a 
diversas secretarias deste Município de Paulista 
Data do Certame: 30/01/2017 às 10:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02715/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de Serviços de Ultrasonografia, destinados as 
atividades da Secretaria de Saúde de Paulista - PB 

Data do Certame: 30/01/2017 às 10:45 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02716/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada e diária de Material de Construção 
destinados as diversas secretarias deste município 
Data do Certame: 30/01/2017 às 11:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02717/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada e diária de Gêneros Alimentícios, 
destinado as merendas escolares e diversas secretaria deste 
município de Paulista 
Data do Certame: 30/01/2017 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02718/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada de Material de Limpeza destinado a as 
secretarias do município de Paulista - PB 
Data do Certame: 30/01/2017 às 15:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02719/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Fornecimento Parcelado e Diário de Material de Expediente e 
didático destinados a diversas secretarias deste Município de Paulista 
- PB 
Data do Certame: 31/01/2017 às 08:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02720/17 
Número da Licitação: 00010/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: SERVIÇO DE RECAPAGEM DE PNEUS PARA VEÍCULOS 
PERTENCENTES A FROTA DO MUNICÍPIO DE PAULISTA-PB 
Data do Certame: 31/01/2017 às 09:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02721/17 
Número da Licitação: 00011/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada de Pneus, câmaras, acessórios e serviço 
de alinhamento e balanceamento para os veículos pertencentes ao 
Município de Paulista/PB 
Data do Certame: 31/01/2017 às 10:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02722/17 
Número da Licitação: 00012/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Fornecimento parcelado e diário de medicamentos constantes 
na tabela ABC Farma, destinado ao Fundo Municipal de Saúde de 
Paulista/PB 
Data do Certame: 31/01/2017 às 11:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02723/17 
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Número da Licitação: 00013/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Oxigênio medicinal para suprir as necessidades 
da secretaria municipal de saúde deste município 
Data do Certame: 31/01/2017 às 12:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02724/17 
Número da Licitação: 00014/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Prestação de Serviços de Manutenção, Reparo em Veículos 
Leves e Pesados e Reposição de Peças e fornecimento de Peças nos 
veículos pertencentes e locados no Município de Paulista 
Data do Certame: 31/01/2017 às 13:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02725/17 
Número da Licitação: 00015/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE BORRACHARIA PARA 
CONCERTO DE PNEUS DOS VEÍCULOS E MÁQUINAS 
PERTENCENTES A FROTA MUNICIPAL E VEÍCULOS E MÁQUINAS 
LOCADOS 
Data do Certame: 31/01/2017 às 14:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02726/17 
Número da Licitação: 00016/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE LAVAGEM DOS 
VEÍCULOS E MÁQUINAS LOCADOS E PERTENCENTES A FROTA 
DO MUNICÍPIO DE PAULISTA-PB 
Data do Certame: 31/01/2017 às 15:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Paulista 
Documento TCE nº: 02727/17 
Número da Licitação: 00017/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de 
assessoria técnica junto a prefeitura municipal de Paulista 
Data do Certame: 31/01/2017 às 16:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Uirauna 
Documento TCE nº: 02728/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de kit escolar, destinado a Secretaria de Educação 
do Município de Uiraúna - PB 
Data do Certame: 26/01/2017 às 09:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Uirauna 
Documento TCE nº: 02729/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Serviços de manutenção e recargas de tonner de máquinas 
de reprodução dos documentos do município de Uiraúna 
Data do Certame: 26/01/2017 às 10:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Marizópolis 
Documento TCE nº: 02730/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: REFORMA E AMPLIACAO DO ESTADIO MUNICIPAL 
LAURO VIEIRA DA SILVA NO MUNICIPIO DE MARIZOPOLIS-PB 

Data do Certame: 25/01/2017 às 08:30 
Local do Certame: SALA DA CPL 
Valor Estimado: R$ 405.287,99 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Marizópolis 
Documento TCE nº: 02731/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Tomada de Preço 
Tipo: Obras e Serviços de engenharia 
Objeto: Contratação de Empresa para Reforma de diversas Escolas 
da rede de ensino Municipal no Município de Marizópolis 
Data do Certame: 25/01/2017 às 10:00 
Local do Certame: SALA DA CPL 
Valor Estimado: R$ 293.525,50 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço de José de Moura 
Documento TCE nº: 02735/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (CARNE) 
FORNECIDO DE FORMA PARCELADA, DESTINADOS A MERENDA 
ESCOLAR DOS ALUNOS MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL 
DE ENSINO, CONFORME SOLICITAÇÃO. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL 
Valor Estimado: R$ 205.602,00 
Site do Edital: http://pocodejosedemoura.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço de José de Moura 
Documento TCE nº: 02739/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS 
(CARNES) FORNECIDO DE FORMA PARCELADA, DESTINADOS A 
TODAS AS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO CONFORME 
SOLICITAÇÃO. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL 
Valor Estimado: R$ 183.881,00 
Site do Edital: http://pocodejosedemoura.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Areia de Baraúnas 
Documento TCE nº: 02745/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios para a Merenda Escolar 
das Escolas Municipais e Serviço de Convivência e fortalecimento de 
vínculos de Areia de Baraúnas - PB, para o exercício de 2017 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: Rua Valdeci Sales, 579, Centro, Areia de 
Baraúnas 
Observações: Qualquer informação poderá ser obtida e esclarecida 
na sala da Comissão de licitação das 08h30min às 12h00min horas 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Areia de Baraúnas 
Documento TCE nº: 02745/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios para a Merenda Escolar 
das Escolas Municipais e Serviço de Convivência e fortalecimento de 
vínculos de Areia de Baraúnas - PB, para o exercício de 2017 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: Rua Valdeci Sales, 579, Centro, Areia de 
Baraúnas 
Observações: Qualquer informação poderá ser obtida e esclarecida 
na sala da Comissão de licitação das 08h30min às 12h00min horas 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Areia de Baraúnas 
Documento TCE nº: 02746/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa objetivando Aquisição de material 
esportivo para o Município de AREIA DE BARAÚNAS/PB, para o 
exercício de 2017 
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Data do Certame: 06/02/2017 às 11:00 
Local do Certame: Rua Valdeci Sales, 579, Centro, Areia de 
Baraúnas 
Observações: Qualquer informação poderá ser obtida e esclarecida 
na sala da Comissão de licitação das 08h30min às 12h00min horas 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Areia de Baraúnas 
Documento TCE nº: 02747/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de Empresa especializada nos serviços de 
elaboração de planos de trabalhos e projetos, cadastramento de 
emendas e propostas, assessoria e acompanhamento de projetos 
junto aos ministérios e secretárias de estado para o Município de Areia 
de Baraúnas– PB, para o exercício de 2017 
Data do Certame: 06/02/2017 às 15:00 
Local do Certame: Rua Valdeci Sales, 579, Centro, Areia de 
Baraúnas 
Observações: Qualquer informação poderá ser obtida e esclarecida 
na sala da Comissão de licitação das 08h30min às 12h00min horas 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Santa Luzia 
Documento TCE nº: 02750/17 
Número da Licitação: 00002/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa especializada visando à prestação 
de serviços de acesso contínuo através de circuito dedicado à rede 
mundial de computadores (internet), por meio de cabos, rádio, 
modems, fibras ópticas e roteadores que se fizerem necessários à 
prestação do serviço, para atender aos diversos setores pertencentes 
ao Município. 
Data do Certame: 07/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Pça. Estanislau de Medeiros, s/n, Antônio Bento 
Valor Estimado: R$ 54.117,00 
Observações: Outros esclarecimentos poderão ser fornecidos na 
Prefeitura Municipal, das 08:00 às 12:00hs e das 14:00 às 17:00hs, 
através da CPL, Fone:(83)3461-2299 
Site do Edital: http://www.santaluzia.pb.gov.br/servicos/avisos/ 

 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração 
Documento TCE nº: 02761/17 
Número da Licitação: 00349/2016 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SEMENTES 
CERTIFICADAS DESTINADO A SEDAP/FUNDAGRO 
Data do Certame: 07/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: CENTRAL DE COMPRAS DO ESTADO DA 
PARAIBA - SEAD-PB 
Site do Edital: http://www.centraldecompras.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bananeiras 
Documento TCE nº: 02774/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA 
TÉCNICA NA ELABORAÇÃO DE RELATÓRIOS ESTATÍSTICOS E 
DE PRODUÇÃO E ALIMENTAÇÃO DOS SISTEMAS DE 
INFORMAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - 
BANANEIRAS/PB 
Data do Certame: 08/02/2017 às 15:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BANANEIRAS-PB 
Valor Estimado: R$ 25.296,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Bananeiras 
Documento TCE nº: 02775/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO CAMIONETA, CABINE 
DUPLA, 4X4, ANO/MODELO 2017, 04 PORTAS, MOTOR MÍNIMO 2.0 
CC-16V, CÂMBIO AUTOMÁTICO CAPACIDADE DE CARGA 1.000 
KG, COM AR-CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS E 
TRAVAS ELÉTRICAS, MOVIDA À ÓLEO DIESEL, 
QUILOMETRAGEM LIVRE, SEGURO TOTAL, EQUIPADO COM AS 

EXIGÊNCIAS DA LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO EM VIGOR, 
DESTINADA AO GABINETE DO PREFEITO - BANANEIRAS/PB 
Data do Certame: 09/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BANANEIRAS-PB 
Valor Estimado: R$ 77.366,63 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz 
Documento TCE nº: 02776/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL HOSPITALAR E 
LABORATORIAL, PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA 
DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ 
-PB 
Valor Estimado: R$ 611.395,39 
Site do Edital: http://www.brejodocruz.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Areia de Baraúnas 
Documento TCE nº: 02778/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de Empresa Especializada para a aquisição e 
confecção de Materiais Gráficos e Impressos para Prefeitura, Fundo 
Municipal de Saúde e demais Secretarias de Areia de Baraúnas– PB, 
para o exercício de 2017 
Data do Certame: 06/02/2017 às 13:30 
Local do Certame: Rua Valdeci Sales, 579, Centro, Areia de 
Baraúnas 
Observações: Qualquer informação poderá ser obtida e esclarecida 
na sala da Comissão de licitação das 08h30min às 12h00min horas 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Remígio 
Documento TCE nº: 02780/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE MEDICAMENTOS DIVERSOS 
- DE A a Z DA TABELA ABCFARMA - MEDIANTE SOLICITAÇÃO 
PERIÓDICA, DEVENDO A ENTREGA OCORRER DIARIAMENTE 
NOS QUANTITATIVOS SOLICITADOS PELA SECRETARIA DE 
SAÚDE DO MUNICIPIO, NA SUA SEDE - PERCENTUAL DE 
DESCONTO SOBRE A TABELA ABCFARMA VIGENTE 
Data do Certame: 03/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: sede da licitação 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz 
Documento TCE nº: 02784/17 
Número da Licitação: 00001/2017 
Modalidade: Chamada Pública 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICAS 
NA ÁREA DE SAÚDE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM A 
REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS ODONTOLÓGICOS PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DESTE MUNICÍPIO. 
Data do Certame: 08/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ 
-PB 
Valor Estimado: R$ 1.344.240,00 
Site do Edital: http://www.brejodocruz.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Secretaria de Estado da Administração 
Documento TCE nº: 02785/17 
Número da Licitação: 00269/2016 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de 
manutenção preventiva e corretiva em grupo geradores, subestações 
abaixadoras, nobreaks e instalações internas e externas destinado a 
SECRETARIA DE ESTADO DA RECEITA. 
Data do Certame: 09/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: CENTRAL DE COMPRAS DO ESTADO DA 
PARAIBA - SEAD-PB 
Site do Edital: http://www.centraldecompras.pb.gov.br 
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Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 
Documento TCE nº: 02787/17 
Número da Licitação: 00004/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada de Gêneros Alimentícios (perecíveis e 
não perecíveis), destinados aos programas das secretarias do 
município, conforme especificações no edital e seus anexos. 
Data do Certame: 02/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço de José de Moura 
Documento TCE nº: 02809/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL GRÁFICO PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 11:30 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL 
Valor Estimado: R$ 122.245,20 
Site do Edital: http://pocodejosedemoura.pb.gov.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 
Documento TCE nº: 02788/17 
Número da Licitação: 00005/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição de fardamentos diversos e mochilas, destinados às 
secretarias do município de Boa Ventura, conforme especificação do 
edital e seus anexos. 
Data do Certame: 02/02/2017 às 10:30 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 
Documento TCE nº: 02810/17 
Número da Licitação: 00010/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Aquisição parcelada de material de limpeza, destinados todas 
as secretarias do município e seus programas, ante as condições 
estabelecidas no anexo I, os quais são partes integrantes dos 
mesmos. 
Data do Certame: 09/02/2017 às 08:30 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 
Documento TCE nº: 02789/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para confecção de próteses 
dentárias para atender as atividades da Secretaria de Saúde do 
município, conforme especificações no edital e seus anexos. 
Data do Certame: 02/02/2017 às 15:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ingá 
Documento TCE nº: 02811/17 
Número da Licitação: 00006/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Locação de uma Mini Carregadeira, para atender as 
necessidades da Secretaria de Infraestrutura do Município de Ingá. 
Data do Certame: 07/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Ingá 
Valor Estimado: R$ 97.200,00 
Site do Edital: http://0,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 
Documento TCE nº: 02791/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de 
borracharia (consertos de pneus), destinados aos veículos 
pertencentes à frota municipal, conforme especificações no edital e 
seus anexos. 
Data do Certame: 07/02/2017 às 08:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ingá 
Documento TCE nº: 02814/17 
Número da Licitação: 00007/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Locação de três caminhões equipados com pipa, para serem 
usados no transporte e distribuição de água potável para as pessoas 
residentes na Zona Rural do Município de Ingá. 
Data do Certame: 08/02/2017 às 09:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Ingá 
Valor Estimado: R$ 255.600,00 
Site do Edital: http://0,00 

 
Jurisdicionado: Fundo Municipal de Saúde de João Pessoa 
Documento TCE nº: 02792/17 
Número da Licitação: 10114/2016 
Modalidade: Pregão Eletrônico 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO 
DE MEDICAMENTOS ANTIMICROBIANOS DE USO RESTRITO 
Data do Certame: 09/02/2017 às 09:30 
Local do Certame: licitacoes-e.com.br 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Ingá 
Documento TCE nº: 02816/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Locação de equipamentos de laboratório de análises clínicas, 
para atender as necessidades da Policlínica da cidade de Ingá. 
Data do Certame: 08/02/2017 às 14:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Ingá 
Valor Estimado: R$ 36.000,00 
Site do Edital: http://0,00 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 
Documento TCE nº: 02793/17 
Número da Licitação: 00009/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: Contratação para prestação serviços de lavagem completa e 
limpeza dos veículos e maquinas da frota municipal, conforme 
especificações no edital e seus anexos. 
Data do Certame: 07/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: Prefeitura Municipal de Boa Ventura 

 

Errata 

Torna sem efeito a seguinte publicação do dia 19/01/2017: 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Solânea 
Documento TCE nº: 01626/17 
Número da Licitação: 00003/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Objeto: Locação de veículos destinados a atender as necessidades 
do Gabinete do Prefeito e da Secretaria de Saúde - Solânea/PB 

 
Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Poço de José de Moura 
Documento TCE nº: 02806/17 
Número da Licitação: 00008/2017 
Modalidade: Pregão Presencial 
Tipo: Compras e Serviços 
Objeto: AQUISIÇÃO DE PNEUS (INCLUINDO ALINHAMENTO E 
BALANCEAMENTO), CÂMARAS DE AR, PROTETORES, 
FORNECIDO DE FORMA PARCELADA, PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO. 
Data do Certame: 06/02/2017 às 10:00 
Local do Certame: PREFEITURA MUNICIPAL 
Valor Estimado: R$ 554.321,00 
Site do Edital: http://pocodejosedemoura.pb.gov.br 
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